



Отзыв на открытое мероприятие

на тему: «День Матери»

музыкальный руководитель Иванова У.Г. от 25.11.2022г.

Это было действительно замечательное мероприятие, наполненное теплом, радостью и уважением к матерям.

С самого начала праздника создавалась доброжелательная и веселая атмосфера. Дети выглядели очаровательно в своих нарядах, а декорации и музыкальное сопровождение добавили в этот день особую праздничную нотку. Но самое главное, что дети и воспитатели передали нам — это искренность и теплоту своих чувств.

Сценарий мероприятия явно был спланирован с учетом целей и задач, которые были поставлены перед ним. В ходе праздника дети дарили своим мамам подарки, которые они сделали сами, что подчеркнуло важность ручной работы и вложения души. Родители могли видеть, как дети выражали свою любовь и уважение к своим мамам, и это было искренне и трогательно.

Особенно поразило то, как данное мероприятие способствовало развитию навыков межличностного общения у детей. Они выступали перед аудиторией, проявляли уверенность и выражали свои чувства словами. Это наверняка оставит след в их будущем развитии. Я чувствую, что этот праздник действительно смог сформировать семейные ценности и подчеркнуть важность матерей в жизни наших детей. Он напомнил нам, что любовь, забота и уважение к родителям — это фундаментальные ценности, которые мы должны передавать нашим детям.

Спасибо огромное Ивановой У.Г. за этот прекрасный сценарий и за великолепное мероприятие, которое оставило незабываемые воспоминания и море положительных эмоций.

Родитель Илья Рамазанова И.